Пямятка как выбрать хорошее торговое место

Уважаемые партнеры!

По вашим просьбам, мы подготовили памятку как выбрать хорошее торговое место.

Большой опыт организации розничной торговли мылом и косметикой ручной работы, позволяет нам предложить нашим клиентам следующие рекомендации.

Вы уже знаете, что 80% выручки дает именно мыло, а на прочую косметику ручной работы остается всего 20% выручки.

Так что стоит закупать исключительно максимальный ассортимент мыла по 0,5 бруса и дозаказывать потом наиболее ходовые у вас позиции.

Большая арендная площадь не нужна - магазины арендовать ни в коем случае не нужно ни при каких обстоятельствах. 

Арендовать новые места стоит на короткий срок (1-2-3 месяца) с возможностью пролонгации договора - так вы не будете рисковать в случае неудачи.
Скупой платит дважды. Наш товар - товар импульсного спроса.

85% покупателей - девушки и женщины. Т.е. нужны наиболее проходимые торговые места. 
Ни в коем случае не занимайте в целях экономии места в удаленных частях вашего ТЦ! 

Лучше возьмите пусть и дороже самую малую площадь в самом проходимом месте, чем дешевле малопроходимую большую площадь!
Предлагаемый нами формат 2-3 кв метра очень устойчив и инвестиционно заметно прибыльнее магазинов косметики ручной работы  - ряд клиентов въезжает в ТЦ откуда съезжают магазины косметики ручной работы типа Lush.
Заметно выгоднее открыть несколько торговых точек по 2-3 кв. метра, чем 1-2 магазина!!!
Это связано с тем, что в данный момент культура потребления косметики ручной работы в России не развита, в связи с чем, именно мыло дает 80% выручки. А ассортимент мыла умещается на 1,5 метрах, остальной же ассортимент не дает даже близкой отдачи в сравнении с мылом с кв. см арендуемой площади.
Оптимальное месторасположение в ТЦ

Не ближе 30 метров от входа в ТЦ (войдя в ТЦ, покупатель первые 20-30 метров осваивается и ничего не видит вокруг себя)

На пересечении покупательских потоков (в т.ч.  эскалаторов/травалаторов/лифтов/лестниц)
Идеально – остров, доступный для потоков со всех сторон

Если пристенная площадь – также доступная к обзору со всех сторон и подходу, как для входящих, так и для выходящих покупателей.
Реальная арендная ставка

4 кв. м. в зонах общего пользования в московских ТЦ Мега стоят 130.000-150.000 руб. (с предоставлением мебели).

3 кв. м. в зонах общего пользования в московском ТЦ Охотный Ряд стоят в зависимости от места 

80.000 (с предоставлением мебели) - 120.000 руб. (без мебели) в месяц при проходимости этих ТЦ до 50.000 в будни и до 100.000 в выходной день. Выручка - от 250000 руб. до 550000 руб. в мес. 3 кв. м. в м-нах Рив Гош в Москве (наиболее высокие выручки именно внутри косметических магазинов - здесь наша целевая аудитория!!! Арендуйте площади в них!!!) стоят до 500000 руб. в мес., выручка от 1 до 2 млн. руб. в мес. 

Если вам предложат аренду в условно 25.000, 35.000 или 50.000 руб., а проходимость в предлагаемом месте 1.500-3.000-5.000 чел., вы можете сопоставить предлагаемые условия, добиваясь реальной арендной ставки (
При этом необходимо учитывать и специфику вашего ТЦ, исходя из информации о реальной выручке, полученной от др. арендаторов с аналогичным вашему товаром (косметика, сувениры, цветы, упаковка и т.д.) и размером площади. Специфика отдельных ТЦ такова, что потоки посетителей невелики, а сумма выручки высокая!
Выяснить выручку конкурентов или скрывающих ее арендаторов поможет нехитрый прием по собиранию чеков от интересующих вас конкурентов и арендаторов строго в конце рабочих выходных и нескольких будних дней, когда ясно точное число совершенных покупок (просто незаметно сами или попросив партнера или знакомого возьмите 5-7 кассовых чеков сверху коробки с выброшенными чеками - обычно они стоят рядом с кассовым аппаратом - или на худой конец купите какую-нибудь мелочь не забыв кассовый чек). 
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Выясните примерную среднюю стоимость покупки и умножьте ее на примерное среднее число покупок.
При подсчете имейте в виду, что некоторые розничные торговцы проводят через кассу далеко не все покупки!
Это поможет уточнить реальные объемы выручки и оценить реальные доходы и арендную ставку.
ИП Дементьев С.Б.

105187, г. Москва, Проектируемый проезд №890, д. 13

+7 (499) 390-99-05; 8-925-794-000-1; 8-916-340-08-55
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